Prénom : Date :

\ TIBILI Le petit garcon qui ne voulait pas aller a I'’école — Texte 1

Consigne 1 : Ecris les mots qui manquent (tu peux t’aider de ton texte).

Consigne 2 : Vrai ou faux. (V ou F)

|:| Tibili est un petit garcon.
E Tibili a sept ans.

|| Tibili ne rit pas.

[ | Tibili fait des nattes 2 Kablé.

Consigne 3 : Remets les étiquettes dans I'ordre pour reconstituer la phrase.

Consigne 4 : Recopie la phrase en cursive.
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Prénom :

Date :

TIBILI Le petit garcon qui ne voulait pas aller a I’école — Texte 2

Consigne 1 : Colorie quand tu reconnais le titre.

Tibili le petit garcon qui ne voulait

Tibili le petit garcon qui ne voulait
pas aller a I’école

Tibili le petit garcon
qui ne voulait pas
aller a I’école

Tibili le qui ne voulait pas aller a I’école

Consigne 2 : Colorie les mots qui conviennent.

Tibili

Kablé
PC estla petite sceur de <

Tibili

Kablé

Consigne 3 : Mets une croix pour dire si c’est vrai ou faux.

VRAI

FAUX

Tibili aime jouer.

Tibili ne dort jamais.

Tibili fait du vélo.

Tibili coiffe Kablé.

Consigne 4 : Colorie la fin de la phrase qui correspond a I'histoire.

Un jour Tibili s’arréte de rire : sa maman lui apprend

qu’il ira a la plage a la rentrée.

qu’il ira a I’école a la rentrée.

qu’il ira a la pé€che a la rentrée.




Prénom : Date :

TIBILI Le petit garcon qui ne voulait pas aller a I’école — Texte 3

Consigne 1 : Ecris les mots qui manquent (tu peux t'aider de ton texte).

il = e = e = pagien = lun

Consigne 2 : Vrai ou faux. (V ou F)

Le papi de Tibili lit dans le ciel.

Les bétes savent lire.

Tibili péche un barracuda.

Consigne 3 : Colle les étiquettes dans I'ordre pour reconstituer la phrase.

Consigne 4 : Recopie la phrase en cursive.

Tibili préfere réver sur la page




Cmmwwmmr%
Cmmwwmmr%
Cmmwwmmr%
Cmmwwmww%
cmmwwmww%
cmmwwmww%
cmmwwmww%
cmmwwmww%
cmmwwmww%




Prénom : Date :

\ TIBILI Le petit garcon qui ne voulait pas aller a I'’école — Texte 4

Consigne 1 : Ecris V (vrai) ou F (faux).

&W@me.

€ est Lientat Lo, nembize des dasses.

Consigne 2 : Entoure chaque mot.

Helows, kil et iote. JE ot buiske comme loo bufftes can b wembnie

W%mmwm%,wwmwa%uagéw&&

Consigne 3 : Ecris les mots éclatés.

éoole

Consigne 4 : Recopie la phrase en cursive.

Tibili ne veut pas aller a I'école.




Prénom : Date :

TIBILI Le petit garcon qui ne voulait pas aller a I’école — Texte 5

Consigne 1 : Ecris V (vrai) ou F (faux).

Consigne 2 : Barre les mots qui ne vont pas.

solution coucher
Je ne vois qu’une répond Pi-ou, tu n’as qu’a té dans
probléme/ N cacher
tour vaste
le >u fromager. Le creux est assez pour que tu y soit a I’aise.
trou faste

Consigne 3 : Sépare les mots par des traits et recopie la phrase correcte. (tu peux
regarder ton texte)

barentréedesclassesappeche

iﬁmwww%mm |

Consigne 4 : Recopie la phrase en cursive.

La rentrée des classes approche.




Date :

Prénom :

TIBILI Le petit garcon qui ne voulait pas aller a I’école — Texte 6

Consigne 1 : Ecris V (vrai) ou F (faux).

Mmmﬂmﬂmmﬂwm.

Consigne 3 : Ecris les mots éclatés.

kK kK

Consigne 3 : Dessine un mensonge pour ne pas aller a I'école.




Prénom : Date :

TIBILI Le petit garcon qui ne voulait pas aller a I'’école — Texte 7

Consigne 1 : Ecris V (vrai) ou F (faux).

E/wred/bt&c@i&&demnﬂm

&m&mmm&%@

Consigne 2 : Ecris les mots qui manquent.

Consigne 3 : Ecris le nom de deux arbres que I'on peut trouver en Afrique.

Consigne 4 : Dessine.

« Le coffret
est enterré
sous la pierre
rouge entre
un arbre et
une petite
mare. »




Prénom : Date :

\ TIBILI Le petit garcon qui ne voulait pas aller a I'’école — Texte 8

Consigne 1 : Ecris V (vrai) ou F (faux).
Cilii trowne le w{@{@
Cilikh e le w{@{@

Touk-Jouk est Lamie de Cilill.

Consigne 2 : Barre les 4 mots intrus et écris les mots de I'histoire.

€<mwm&)M%<m%<&&A@@mWaﬂmem

dwm&w%%wﬂ Emww

Consigne 3 : Ecris les mots éclatés.




Prénom : Date :

\ TIBILI Le petit garcon qui ne voulait pas aller a I’école — Texte 9

Consigne 1 : Surligne le mot caché.

batebaracufacoffretpinfimu £

materupintademerbefuri

banarutugarconmuloidamo £=%

Consigne 2 : Colorie de la méme couleur le début et la fin de chaque phrase.

Tibili renverse de Tibil1.
Tibili baisse la téte.
Kut-kut se moque le coffret.

Consigne 3 : Ecris les mots qui manquent.

Consigne 4 : Recopie la phrase en cursive.

Tibili ne sait pas lire !




Prénom : Date :

TIBILI Le petit garcon qui ne voulait pas aller a I'’école — Texte 10

Prénom : Date :

Consigne 1 : Numérote les images dans l'ordre de I'histoire, relie au personnage
correspondant et écris son nom.

Le l1ézard

La chauve-souris

L’araignée

La pintade




